
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

88 53 39 33

はい いいえ 無回答

193 20 2

各学童別に記載しています。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

188 4 23 0

令和5年度　利用者アンケート結果（志津地区７学童）   215名（在籍数 358名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

87%

2%
11%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

90%

9%
1%

はい

いいえ

無回答

41%

25%

18%

16%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和5.11.10現在

回答率 60％
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はい いいえ どちらとも言えない 無回答

200 0 15 0

　　

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

182 4 29 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

40 152 23

４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？

85%

2% 13%

はい

いいえ

どちらとも言

えない
無回答

93%

7%

はい

いいえ

どちらとも言

えない

無回答

18%

71%

11%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？

ある ない 無回答

156 50 9

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

105 44 55 11

ある ない 無回答

97 108 10

多い ちょうどいい 少ない 無回答

13 79 4 49

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

①今までにご利用されたことがありますか？

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

73%

23%

4%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

45%

50%

5%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

9%

54%
3%

34%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答

49%

20%

26%

5%

②今後の給食希望

ぜひ利用し

たい

利用しない

わからない

無回答
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登録している 登録していない 無回答

195 11 9

【ご意見】 各学童別に記載しています。

９．学童保育所のマチコミメールについてお聞きします。

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

91%

5% 4%

登録して

いる

登録して

いない

無回答
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